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 3:  المعامــل

 ر.م
 

 :   الأول التمرين

5) ل  52.0  (أ  (1 12 0x  +)52.0  ل
12

5
x  

)ل   5.0( ب     2 3 2 0x x  +)52.0  2لx    ل  52.0و
3

2
x   

5) ل ن 1 (2 7x     +   )0,5   لمجموعة الحلول. 

1xل  0,5+لاستعمال طريقة مناسبة ن  1 ( 3  2ل  0,5وy  
 

 نقط 5
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 :  الثانيالتمرين 
 (4) 0ميزة ل 52.0+ ( 0.) .لحصيص  52.0(1

 

  2:للعدد الصحيح   52.0+  القيمة الوسطيةمعرفة تعريف   52.0(2

  2,5 لاتمام الحساب 52.0+ لتحديد للصيغة الصحيحة للمعدل الحسابي  5.70 (3
 

 نقط 2
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520 
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     : التمرين  الثالث

 للصيغة  0,25   (أ (1 ,B A B AAB x x y y    +0,25  للنتيجة الصحيحة 1,2AB 

  :للصيغة 0.25  (ب          
2 2

B A B AAB x x y y    5ABللنتيجة الصحيحة  0,25+          

      
2 : للتحقق أن  520  (2 1y x   هي المعادلة المختصرة للمستقيم ( )AB 

 
,للصيغة  0.25(   أ  (3

2 2

A B A Bx x y y
I

  
 
 

 للنتيجة الصحيحة   0,25+     

:لإثبات أن  0,5+لتحديد الميل    0,5 (ب    
1 11

2 4
y x     هي المعادلة المختصرة لواسط القطعة AB     

: لإثبات أن  520+لتحديد الميل    0,5( 4
1

4
2

y x   للمستقيم هي المعادلة المختصرة( ). 

 

 نقط 4
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 :  التمرين الرابع
     

  D نشاء السليم للنقطة للإ  0,5 (1

CE:لإثبات أن   0,5 (2 BC  +0.25 للإستنتاج 

 .ستنتاج الصحيح للا0.25 + بإزاحة  زاويةمعرفة خاصية صورة ل  0,5 (1

 نقط 2
 
 

 

5.5 

 

5.75 
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 : التمرين الخامس
(2) ل  5.0( أ (1 2f +  ل  5.0 (ب 4 5f    

:لتحديد الصيغة النهائية   5 .0+ لمعرفة صيغة الميل    5.0 (ج      
3

1
2

f x x  

:لتحديد الصيغة النهائية  0,25+  صيغة الميل   لمعرفة  0,5(أ( 2 
2

3
g x x 

ل   520( ب     3 2g   

 gلإنشاء التمثيل المبياني للدالة   5.70 (ج   

 نقط 4
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5.5 
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 : سدالتمرين السا

34HIل 5.20+ (5.20+5.20)مبرهنة فيتاغورس  لإستعمال   5.0  + لتعامدلتبريرا  5.0  (1 cm 

التوصل إلى النتيجة الصحيحة 5.20+    معرفة صيغة حجم هرم ل 5.70  (2
36V cm.  

V'3لمعرفة الصيغة 5.0 (3 k V  +5.20 التوصل إلى النتيجة الصحيحة ل
3' 162V cm.. 

 نقط 3
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